
 
 

 
Uživatelská 
příručka 

 
 
Magnetické pouzdro na karty, MagSafe + Find My 
kompatibilní 

 
Plocha pro bezdrátové nabíjení 

Slot na karty 

  
Světelný indikátor Tlačítko napájení 

 
Nastavení iPhonu 

Kompatibilita 
Pouzdro je kompatibilní pouze s telefony iPhone řady 8 nebo    

novějšími se systémem iOS 14.5 nebo novějším.  
dvoufaktorové ověřování. 

Zapnutí dvoufaktorového ověřování pro Apple ID  

V iPhonu: Přejděte do Nastavení > vaše jméno > Přihlášení a 

zabezpečení. Klepněte na Zapnout dvoufaktorové ověřování. 

Poté klepněte na Pokračovat a postupujte podle pokynů na 

displeji. 

Na Macu: Vyberte nabídku Apple > Systémové nastavení a 

klepněte na vaše jméno (nebo Apple ID). Klepněte na Heslo a 

zabezpečení. Vedle Předměty Dvoufaktorové ověřování 

klepněte na Zapnout a postupujte podle pokynů na obrazovce. 

 

 

1.  Zapnutí funkce Najít iPhone 

A. Přejděte do Nastavení. 
B. Klepněte na své jméno a potom klepněte na možnost Najít. 

C. Klepněte na Najít iPhone a zapněte.  

3. Zapnutí funkce Bluetooth 

4. Připojení ke stabilní síti síti Wi-Fi nebo mobilní síti 

5. Zapnutí služeb určování Polohy                                                        

Přejděte do Nastavení > Soukromí a zabezpečení > Polohové 
služby > zapněte Polohové služby. 

 
Začínáme 

Zapnutí 
Jednou krátce stiskněte tlačítko napájení lokátoru a ozve se 

pípnutí, které signalizuje, že je zařízení zapnuté.  

 

Vypnutí  
Chcete-li lokátor vypnout, stiskněte tlačítko napájení třikrát za 

sebou (2 krátká stisknutí a poslední dlouhé stisknutí); po 

zaslechnutí dvou "pípnutí" se lokátor vypne. Pokud nebyl lokátor 

spárován do 10 minut, ozve se pípnutí a lokátor se automaticky 

vypne. Pro pokračování zapněte tlačítko napájení a začněte 

znovu. 

Obnovení továrního nastavení 
Pro resetování stiskněte tlačítko napájení pětkrát za sebou  

(4 krátká stisknutí a poslední dlouhé stisknutí); po zaznění 

zvukového signálu se lokátor vrátí do továrního nastavení.  

 

 

Párování pouzdra 

1.  Ujistěte se, že je váš iPhone nastaven (viz "Nastavení iPhonu" 

výše) a lokátor je zapnutý. 
2. Otevřete aplikaci Najít. 

3. Na kartě Předměty klepněte na možnost Přidat nový 

předmět. 
4. Klepněte na Jiné podporované předměty (iPhone vyhledá 

lokátor). 

5. Jakmile je váš lokátor rozpoznán, klepněte na možnost 

Připojit. 
6. Podle pokynů na obrazovce jej pojmenujte a zaregistrujte ke 

svému Apple ID. 

7. Ujistěte se, že se zobrazuje váš lokátor v Předmětech. Pokud 

ne, proveďte postup obnovení továrního nastavení lokátoru (viz 

"Začínáme> Obnovení nastavení" výše) a poté se znovu připojte.  

*Během párování lokátoru aplikaci Najít neopouštějte. 

 

 
Vyhledání vašeho pouzdra 

Vyhledání lokátoru na mapě 

1. Otevřete aplikaci Najít. 

2. Klepněte na kartu Předměty. 

3. V Předmětech zvolte lokátor. 

4. Klepnutím na položku Navigovat otevřete polohu svého pouzdra a 
získáte pokyny v aplikaci Mapy. 

Přehrát zvukové upozornění 

1. Otevřete aplikaci Najít. 

2. Klepněte na kartu Předměty.  

3. V Předmětech zvolte lokátor a klepněte na možnost Přehrát                                                                                                                                                                       
zvuk*. 

*Zvukové upozornění se přehraje pouze v případě, že je 

iPhone připojen k síti a lokátor je v Bluetooth dosahu iPhonu 

(přibližně 50m). 

 

Nastavení funkce Upozornit na zapomenutí  

Pokud se váš lokátor po delší dobu nenachází v dosahu 

Bluetooth vašeho iPhonu, obdržíte oznámení, že se lokátor ztratil.  

Otevřete aplikaci Najít. 

1. Klepněte na kartu Předměty. 

2. V Předmětech zvolte lokátor a posuňte se dolů. 

3. V části Oznámení klepněte na položku Upozornit na 

zapomenutí a zapněte ji. 

Označení lokátoru jako ztraceného 

1. Otevřete aplikaci Najít. 

2. Klepněte na kartu Předměty. 

3. V Předmětech zvolte lokátor a posuňte se dolů. 

4. Ujistěte se, že Upozornit na zapomenutí je zapnuto. 

5. V části Ztracený předmět tuto možnost zapněte. 

6. Zadejte své telefonní číslo/e-mailovou adresu, aby vás 

nálezce mohl kontaktovat a klepněte na Aktivovat. 

 
Změna názvu pouzdra 

1. Otevřete aplikaci Najít a klepněte na kartu Položky. 

2. V seznamu položek vyberte své pouzdro. 

3. Přejděte dolů a klepněte na položku Přejmenovat položku. 

4. Vyberte název ze seznamu nebo vyberte možnost Vlastní název. 

5. V případě možnosti Vlastní název zadejte název a vyberte emoji. 

6. Klepněte na možnost Hotovo. 

 

Odstranění pouzdra 

Odstranění pouzdra z Apple ID umožní její aktivaci a používání 

jinou osobou. 

7. Ujistěte se, že je pouzdro připojeno k iPhonu*. 

8. Otevřete aplikaci Najít moje. 

1. Na kartě Položky klepněte na položku pouzdro. 

2. Klepněte na položku Odebrat položku, klepněte na položku Odebrat a 

potvrďte odebrání. 

*Pokud při odebírání pouzdra z Apple ID nebude připojeno, 

nebude jej již možné zjistit a před vytvořením nového připojení bude 

nutné provést obnovení továrního nastavení (viz "Začínáme> 

Obnovení továrního nastavení" výše). 

 

Nežádoucí oznámení o sledování 

Pokud se vaše pouzdro oddělí od iPhonu a časem se zjistí, že se 

pohybuje s jinou osobou se zařízením Apple, dostane tato osoba 

zprávu s upozorněním na sledování. 

 

Bezpečnostní upozornění 

1. Zařízení nevystavujte teplotám pod -10 °C ani nad 35 °C. 

2. Nevystavujte zařízení otevřenému ohni, neponořujte je do 

vody ani je nevystavujte dešti, protože by došlo k jeho 

poškození. 

3. Před použitím zařízení vždy zkontrolujte, zda nejsou zařízení, 

kabely nebo jiné příslušenství poškozeny. l Pokud jsou poškozeny, 

zařízení nepoužívejte. 

 
4. Nepokoušejte se zařízení jakýmkoli způsobem rozebírat, 

upravovat nebo poškozovat ostrými předměty, protože by mohlo 

dojít k vážnému poškození a ztrátě záruky. 

5. Nevystavujte zařízení působení korozivních kapalin nebo 

vysoké vlhkosti, protože by mohlo dojít k vážnému poškození 

zařízení a ztrátě záruky. 

 

Nabíjení pouzdra 

Nabíjejte pouzdro pomocí bezdrátové nabíječky. 

(Poznámka: bezdrátová nabíječka není součástí 

balení). 

Během nabíjení bude stavová kontrolka svítit oranžově. 

Po úplném nabití se stavová kontrolka změní na zelenou. 

Doporučujeme pouzdro plně nabít jednou za 4 měsíce. 

 

Funkce Apple Najít poskytuje snadný a bezpečný způsob 

vyhledávání kompatibilních osobních věcí pomocí aplikace Najít 

na iPhonu, iPadu, Macu nebo aplikace Najít předměty na 

hodinkách Apple Watch. 

Chcete-li k nalezení této položky použít aplikaci Apple Najít, 

doporučujeme použít nejnovější verzi systému iOS, iPadOS nebo 

macOS. Aplikace Najít položky v hodinkách Apple Watch vyžaduje 

nejnovější verzi systému watchOS. 

Použití odznaku Pracuje se společností Apple znamená, že 

produkt byl navržen tak, aby pracoval speciálně s technologií 

uvedenou na odznaku, a byl výrobcem produktu certifikován tak, 

aby splňoval specifikace a požadavky produktu Apple Najít. 

Společnost Apple neodpovídá za provoz tohoto zařízení nebo 

používání tohoto produktu ani za jeho soulad s bezpečnostními a 

regulačními normami. 

Apple, Apple Find My, Apple Watch, Find My, iPhone, iPad, 

iPadOS, Mac, macOS a watchOS jsou ochranné známky 

společnosti Apple Inc. IOS je ochranná známka nebo 

registrovaná ochranná známka společnosti Cisco v USA a 

dalších zemích a používá se na základě licence. 

 
Další specifické informace 

1. Jak dlouho vydrží baterie plně nabitá? 

Lze ji používat 4 měsíce. 

2. Jak zjistíte zbývající energii? 

iPhone 12 nebo novější zobrazí zbývající úroveň nabití baterie zařízení. 

3. Jak dlouho trvá plné nabití baterie?  

1h 8min 

4. Jaká technologie se používá pro nabíjení? 

Využívá technologii bezdrátového nabíjení MagSafe 

5. Jak by se mělo zařízení nabíjet? 

Používáte bezdrátové nabíjení Magsafe, které musí být 

zarovnáno se středem a automaticky se adsorbuje, jak je 

znázorněno na obrázku; Pro lepší výkon z bezdrátového 

nabíjení se doporučuje používat bezdrátové nabíjení 

MagSafe. 

Používáte běžné bezdrátové nabíjení a je třeba jej zarovnat 

se středovým bodem, jak je znázorněno na obrázku. 

6. Kontrolka nabíjení 

• Nabíjení: oranžová kontrolka 

• Plně nabito: zelená kontrolka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výrobce: Solight Holding, s.r.o., Na Brně 1972, Hradec 

Králové 

 

 


